
 議会運営委員会説明資料  

令和６年酒田市議会定例会第７回１２月定例議会 

提出案件の概要（計１８件） 

令和６年１１月２６日 

総 務 部 総 務 課 

 

（補正予算 ５件） 

議第１２２号 令和６年度酒田市一般会計補正予算（第９号） 

議第１２３号 令和６年度酒田市定期航路事業特別会計補正予算（第２号） 

議第１２４号 令和６年度酒田市介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議第１２５号 令和６年度酒田市水道事業会計補正予算（第２号） 

議第１２６号 令和６年度酒田市下水道事業会計補正予算（第２号） 

 

（条例案件 １２件） 

議第１２７号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の

制定について 

 ※ 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴い、関係条例を整理するもの。 

 

議第１２８号 酒田市議会の議決に付すべき重要な公の施設に関する条例の廃止について 

※ 特定の施設を重要な公の施設とする取扱いを改めるため、条例を廃止するもの。 

 

議第１２９号 酒田市職員の退職手当に関する条例の一部改正について 

 ※ 国家公務員退職手当法の一部改正により、就業手当が廃止されること等に伴い、所

要の改正を行うもの。 

 

議第１３０号 酒田市税条例の一部改正について 

 ※ 地方公共団体情報システムの標準化に関する法律に定める標準化基準に適合する基

幹業務システムの稼働に対応するため、固定資産税の納期の変更について、所要の改

正を行うもの。 

 

議第１３１号 酒田市都市計画税条例の一部改正について 

 ※ 都市計画税の課税区域において変更が生じた地番等について、所要の改正を行うも

の。 

 

 



議第１３２号 酒田市開発許可等の基準に関する条例の一部改正について 

  ※ 流通業務の総合化及び効率化の促進に関する法律の一部改正に伴い、引用する法律

の名称等の変更について、所要の改正を行うもの。 

 

議第１３３号 酒田市介護保険条例の一部改正について 

 ※ 災害を受けた者等の介護保険料の減免に関する特例を設けるため、所要の改正を行

うもの。 

 

議第１３４号 酒田市地域包括支援センターの包括的支援事業の実施に関する基準を定め

る条例の一部改正について 

 ※ 介護保険法施行規則の一部改正に伴い地域包括支援センターの職員配置基準を変 

更するとともに、一の圏域において第１号被保険者数がおおむね６，０００人以上 

７，０００人未満となる場合の職員配置基準に関する規定を追加するため、所要の改

正を行うもの。 

 

議第１３５号 酒田市国民健康保険税条例の一部改正について 

 ※ 災害を受けた者等の国民健康保険税の減免に関する特例を設けるため、所要の改正

を行うもの。 

 

議第１３６号 酒田市観光物産施設設置管理条例の廃止について 

  ※ 酒田市観光物産施設の用途を廃止するため、条例を廃止するもの。 

 

議第１３７号 酒田市民農園設置管理条例の廃止について 

  ※ 酒田市民農園の用途を廃止するため、条例を廃止するもの。 

 

議第１３８号 酒田市下水道条例の一部改正について 

  ※ 下水道法施行令の一部改正により、生活環境の保全に関する環境基準が見直された

こと等に伴い、所要の改正を行うもの。 

 

（事件案件 １件） 

議第１３９号 スマート農業研修センターの指定管理者の指定について 

※ スマート農業研修センターの指定管理者を指定するため、議会の議決を求めるもの。 

①指定管理者   酒田市大宮町四丁目９番３号 

株式会社ファーム・フロンティア 

代表取締役 中 山 由 紀 

②指定の期間   令和７年４月１日から令和１２年３月３１日まで 


